



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΜΑΘΗΜΑ: ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ (Π.Α.Δ.) Ι

Αθήνα, 11 Οκτωβρίου 2011

**ΒΑΣΙΚΕΣ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ
ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ Π.Α.Δ. Ι**

Συνίσταται στους φοιτητές/τριες που δήλωσαν συμμετοχή στο πρόγραμμα στις Επιστήμες της Αγωγής και της Εκπαίδευσης να μελετήσουν προσεκτικά τις παρακάτω προϋποθέσεις για την συμμετοχή τους στις τελικές εξετάσεις του μαθήματος **«DET 135 ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ Ι»** τον Φεβρουάριο και τον Σεπτέμβριο:

1. Ο φοιτητής/τρια θα πρέπει να παραδώσει **σε έντυπη μορφή και αυτοπροσώπως (δεν θα γίνουν δεκτές εργασίες με mail ή με οποιοδήποτε άλλο τρόπο)** μόνο την **Δευτέρα 24/10 και ώρα 16:00-21:00 (Α32)** (διδάσκουσα: Μπρίνια), **την υποχρεωτική εργασία** (τέσσερα σχέδια μαθήματος στα μαθήματα που αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα ανάλογα με το τμήμα που ανήκει ο φοιτητής/τρια). Τα βιβλία για το κάθε μάθημα βρίσκονται στο e-class του μαθήματος **«DET 135 ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ Ι»**. Η εργασία θα πρέπει να αξιολογηθεί με άριστα το 10 τουλάχιστον με 5 μονάδες προκειμένου ο φοιτητής/τρια να μπορεί να συμμετάσχει στην διαδικασία των πρακτικών ασκήσεων διδασκαλίας Ι (7 διδασκαλίες για το εξάμηνο) και στις τελικές εξετάσεις του μαθήματος. Σε περίπτωση που η εργασία αξιολογηθεί με βαθμό μικρότερο από 5 μονάδες τότε ο φοιτητής/τρια αποκλείεται από όλες τις υπόλοιπες διδασκαλίες του εργαστηρίου ΠΑΔ Ι και **δεν μπορεί να συμμετάσχει στις τελικές εξετάσεις του μαθήματος τον Φεβρουάριο και τον Σεπτέμβριο.**

Τα βιβλία του Γενικού Ενιαίου Λυκείου (ΓΕΛ) από τα οποία θα αντληθούν αποκλειστικά οι ωριαίες ενότητες διδασκαλίας με ελεύθερη επιλογή των φοιτητών/τριών των ωριαίων θεμάτων διδασκαλίας και θα δομηθούν τα σχέδια διδασκαλίας θα είναι για κάθε τμήμα:

ΤΜΗΜΑΤΑ	1^ο ΘΕΜΑ ΜΙΚΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ	2^ο ΘΕΜΑ ΩΡΙΑΙΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ	3^ο ΘΕΜΑ ΩΡΙΑΙΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ	4^ο ΘΕΜΑ ΩΡΙΑΙΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ
ΔΕΤ, ΟΔΕ, ΟΙΚ, Μ&Ε	ΑΡΧΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ Γ'ΓΕΛ	ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ Γ' ΓΕΛ	Αρχές Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων Γ' ΓΕΛ	ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ Β' ΓΕΛ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ	ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ Β' ΓΕΛ	ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ Β' ΓΕΛ	ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ Β' ΓΕΛ	ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ Β' ΓΕΛ
ΔΕΟΣ	ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ Β' ΓΕΛ	Αρχές Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων Γ' ΓΕΛ	ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ Γ' ΓΕΛ	ΑΡΧΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ Γ'ΓΕΛ
ΛΟΧΡΗ	ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ Γ' ΓΕΛ	ΑΡΧΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ Γ' ΓΕΛ	ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ Β' ΓΕΛ	Αρχές Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων Γ' ΓΕΛ
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ	ΑΡΧΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ Γ'ΓΕΛ	ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ Β' ΓΕΛ	Αρχές Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων Γ' ΓΕΛ	ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ Γ' ΓΕΛ

Όλα τα παραπάνω βιβλία υπάρχουν στο e-class του μαθήματος «*DET 135 ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ Ι*».

2. Η εργασία αυτή και εφόσον βαθμολογηθεί τουλάχιστον με 5 μονάδες και συγκεκριμένα το πρώτο σχέδιο μαθήματος (1^ο σχέδιο μικροδιδασκαλίας) θα αποτελέσει το σχέδιο μαθήματος για την Μικροδιδασκαλία (15 λεπτά)- 1^η διδασκαλία ενώπιον επόπτη στο πανεπιστήμιο και θα παρουσιαστεί από τον φοιτητή/τρια σε ημερομηνία που θα ανακοινωθεί στο e-class του μαθήματος «*DET 135 ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ Ι*» **στις 31/10/2011**. Επίσης στις 31/10/2011 θα γίνει σε κάθε γραμματεία η κοινοποίηση των ονομάτων των φοιτητών που θα συμμετάσχουν στο μάθημα «*DET 135 ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ Ι*».
3. Τα αποτελέσματα της βαθμολόγησης των εργασιών θα ανακοινωθούν στις **31/10/2011** στο e-class του μαθήματος «*DET 135 ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ Ι*». Στις **31/10/2011** θα ανακοινωθεί στο e-class η κατανομή των φοιτητών σε ομάδες για τις διδασκαλίες (Μικροδιδασκαλίες και δειγματικές διδασκαλίες στα πειραματικά ενιαία λύκεια) και οι φοιτητές έχουν την ευθύνη να ενημερωθούν επειδή στις 1/11/2011 σύμφωνα με το πρόγραμμα του ΟΠΑ θα ξεκινήσουν οι πρώτες ομάδες με τις μικροδιδασκαλίες. **Σε περίπτωση μη συμμετοχής φοιτητή/τριας σε προκαθορισμένης ημερομηνίας διδασκαλία βάσει των ημερομηνιών του προγράμματος διδασκαλιών, αποκλείεται από την συνέχεια των διδασκαλιών του μαθήματος ΠΑΔ Ι.**
4. Όλες οι δραστηριότητες που αφορούν τις 7 διδασκαλίες του μαθήματος ΠΑΔ Ι και η εργασία είναι υποχρεωτικές και σε περίπτωση που ο φοιτητής/τρια για οποιοδήποτε λόγο δεν ακολουθήσει/πραγματοποιήσει έστω και μια διδασκαλία αποκλείεται από τις τελικές εξετάσεις του μαθήματος τον Φεβρουάριο και τον Σεπτέμβριο. Η εκπλήρωση των υποχρεώσεων θα αποτυπώνεται στο ενιαίο έντυπο «**ΔΗΛΩΣΗ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΩΝ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ**» και «**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ Π.Α.Δ. Ι**».
5. Οι συναντήσεις για ενημέρωση για το σύστημα των πρακτικών ασκήσεων στη διδασκαλία Ι και τις διαλέξεις διαμόρφωσης του σχεδίου μαθήματος θα γίνουν την **Δευτέρα 17/10 και ώρα 16:00-21:00 (Αμφ. Αντωνιάδου), Τρίτη 18/10 και ώρα 14:15-17:00** στην αίθουσα Α22 (Ρηγοπούλου, Μπρίνια) και **Παρασκευή 21/10 και ώρα 11:15-14:00** στην αίθουσα Α22 (Νικάνδρου, Μπρίνια).

1^ο ΣΤΑΔΙΟ ΠΑΔ Ι
ΑΡΧΙΚΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΑΔ Ι

Α/Α	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΩΡΑ	ΑΙΘΟΥΣΑ	ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ
1.	Δευτέρα 17/10	16:00-21:00	Αμφιθέατρο Αντωνιάδου	ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΡΓΑΣΙΑ	ΜΠΡΙΝΙΑ
2.	Τρίτη 18/10	14:15-17:00	A22	ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΡΓΑΣΙΑ	ΜΠΡΙΝΙΑ
3.	Παρασκευή 21/10	11:15-14:00	A22	ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΡΓΑΣΙΑ	ΜΠΡΙΝΙΑ
4.	Δευτέρα 24/10	16:00-21:00	A32	ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΜΠΡΙΝΙΑ

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η παρουσία των φοιτητών/τριών στις παραπάνω διαλέξεις δεν είναι υποχρεωτική.

6. Οι φοιτητές/τριες θα πρέπει να έχουν μαζί τους στις συναντήσεις και να εκτυπώσουν από το e-class σύμφωνα με τον παραπάνω πίνακα:

Να εκτυπώσουν από τα αρχεία του μαθήματος «*DET 135 ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ Ι*» στο e-class του τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας:

1. Το σχέδιο μαθήματος της ειδικότητάς τους (Οικονομικά ή Πληροφορική). Όνομα αρχείων: ΣΧΕΔΙΟ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ-ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ και ΣΧΕΔΙΟ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ-ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΩΝ.
2. Από το μάθημα ΑΡΧΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ (πατώντας το σχετικό link) το πρώτο κεφάλαιο «Βασικές οικονομικές έννοιες» και 2. ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ (πατώντας το σχετικό link) το τρίτο κεφάλαιο: «Δομές δεδομένων και αλγόριθμοι».
3. Το αρχείο «Ενδεικτικά ρήματα».
4. Το αρχείο «Διδακτικές οδηγίες για τη συμπλήρωση».

7. Στο e-class του τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας για το μάθημα «*DET 135 ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ Ι*» υπάρχει πλούσιο υλικό για το μάθημα βάσει του οποίου θα γίνει η εργασία και οι διδασκαλίες στα σχολεία. Συνιστάται η μελέτη του ηλεκτρονικού περιεχομένου του κάθε μαθήματος της ειδικότητας του φοιτητή/τριας. Ο φοιτητής/τρια πρέπει όμως προηγουμένως να εγγραφεί στο μάθημα.

8. Το ενιαίο έντυπο «**ΔΗΛΩΣΗ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΩΝ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ**» και «**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ Π.Α.Δ. Ι**» οι φοιτητές θα τα παραλάβουν και μόνο στις 31/10/2011 ώρα 16:00-21:00 στην αίθουσα Α32. Με το «**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ Π.Α.Δ. Ι**» το οποίο οι φοιτητές πρέπει να διατηρούν σε καλή κατάσταση μέχρι το τέλος του εξαμήνου θα πιστοποιείται η εκπλήρωση των υποχρεώσεών τους στο μάθημα ΠΑΔ Ι προκειμένου να μπορούν να συμμετάσχουν στις τελικές εξετάσεις του μαθήματος τον Φεβρουάριο και τον Σεπτέμβριο. **Οι φοιτητές που δεν θα έχει βαθμολογηθεί η εργασία τους τουλάχιστον με 5 μονάδες δεν θα παραλάβουν στις 31/10/2011 το παραπάνω ενιαίο έντυπο λόγω αποκλεισμού τους από την διαδικασία του μαθήματος ΠΑΔ Ι.**

9. **Εργασίες που θα υποβληθούν με mail ή με οποιοδήποτε άλλο τρόπο, δεν θα γίνουν δεκτές. Μόνο η αυτοπρόσωπη παράδοση θα γίνει δεκτή.**

10. Φοιτητές/τριες που δεν θα παραδώσουν την υποχρεωτική εργασία την **Δευτέρα 24/10 και ώρα 16:00-21:00 (αίθουσα Α32)** (διδάσκουσα: Μπρίνια) **για οποιοδήποτε λόγο** ή/και δεν αξιολογηθεί η εργασία τους τουλάχιστον με 5 μονάδες, δεν θα μπορούν να συμμετάσχουν στις δραστηριότητες του μαθήματος «*DET 135 ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ Ι*» και συγκεκριμένα στην διδασκαλία ενώπιον επόπτη στο πανεπιστήμιο (μια μικροδιδασκαλία), στις δειγματικές διδασκαλίες (3 διδασκαλίες) και στις ατομικές διδασκαλίες στα δημόσια σχολεία (3 διδασκαλίες).

Η υπεύθυνη για τη διδακτική άσκηση των φοιτητών

Δρ. Βασιλική Μπρίνια

Επιστημονική Υπεύθυνη και συντονίστρια Προγράμματος

Επιστημών της Αγωγής και της Εκπαίδευσης ΟΠΑ

Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας

5

Δρ. Βασιλική Μπρίνια - Πρακτική Άσκηση στη Διδασκαλία Ι